
1. *Ðàçìåðû óòî÷íèòü ïî ìåñòó.
2. Êîíñòðóêöèÿ ìåòàëëîêîíñòðóêöèé ñâàðíàÿ. Ñâàðêà ðó÷íàÿ ýëåêòðîäóãîâàÿ ïî
ÃÎÑÒ 5264-80. Ýëåêòðîäû Ý-42 ïî ÃÎÑÒ 9467-75. Êàòåò ýëåêòðîñâàðíûõ øâîâ
ïî íàèìåíüøå òîëùèíå ñâàðèâàåìûõ äåòàëåé. Ïðîæîãè, íàïëûâû, ïîäðåçû, íåçàâà-
ðåííûå êðàòåðû, íàðóæíûå òðåùèíû øâîâ è îêîëîøîâíîé çîíû íå äîïóñêàþòñÿ.
3. Èçãîòîâëåíèå êîíñòðóêöèé ïðîèçâîäèòü â ñîîòâåòñòâèè ñ ÄÁÍ Â.2.6-163:2010
ðàçäåëû 1,2.
4. Âñå ñòàëüíûå êîíñòðóêöèè îãðóíòîâàòü ÃÔ-021 ïî ÃÎÑÒ 25129-82*. Ìåñòà
ñâàðíûõ ìîíòàæíûõ ñîåäèíåíèé äîïîëíèòåëüíî îãðóíòîâàòü îäíèì ñëîåì ÃÔ-021.
Ïîñëå ãðóíòîâêè ìåòàëëîêàðêàñ ïîêðûòü ÏÔ-115.

Ïëàí ïëîùàäêè ÏË1 (âáëèçè ÖÊÒ24,28)
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Ïðîåêò ðàçðàáîòàí â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè è ïðàâèëàìè è
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2. Êîíñòðóêöèÿ ìåòàëëîêîíñòðóêöèé ñâàðíàÿ. Ñâàðêà ðó÷íàÿ ýëåêòðîäóãîâàÿ ïî
ÃÎÑÒ 5264-80. Ýëåêòðîäû Ý-42 ïî ÃÎÑÒ 9467-75. Êàòåò ýëåêòðîñâàðíûõ øâîâ
ïî íàèìåíüøå òîëùèíå ñâàðèâàåìûõ äåòàëåé. Ïðîæîãè, íàïëûâû, ïîäðåçû, íåçàâà-
ðåííûå êðàòåðû, íàðóæíûå òðåùèíû øâîâ è îêîëîøîâíîé çîíû íå äîïóñêàþòñÿ.
3 Èçãîòîâëåíèå êîíñòðóêöèé ïðîèçâîäèòü â ñîîòâåòñòâèè ñ ÄÁÍ Â.2.6-163:2010
ðàçäåëû 1,2.
4. Âñå ñòàëüíûå êîíñòðóêöèè îãðóíòîâàòü ÃÔ-021 ïî ÃÎÑÒ 25129-82*. Ìåñòà
ñâàðíûõ ìîíòàæíûõ ñîåäèíåíèé äîïîëíèòåëüíî îãðóíòîâàòü îäíèì ñëîåì ÃÔ-021.
Ïîñëå ãðóíòîâêè ìåòàëëîêàðêàñ ïîêðûòü ÏÔ-115.

Ïëàí ïëîùàäêè ÏË2 (âáëèçè ÖÊÒ12,16)
Ì1:100

Óð.ç.óñë.

0,000

44
00
*

10
00

50
0

90
0

90
0

90
0

90
0

30
0

1000

ãí�60õ40õ3

Ô
Ñ-
1

Ô
Ñ-
1

ãí
�
12
0õ
5

ãí
�
12
0õ
5

�20

ãí�40õ3

ïðÇ12

ãí�60õ40õ3

Ðàçðåç 4 - 4
Ì1:100

+4,400*

100050 5150 350* 3100*

6200 3450*

1300

13
00

+4,400

0,000

44
00
*

10
00

Óð.ç.óñë.

Óð.ïë.

3õ1300=3900

1300ãí�60õ40õ3

ãí
�
12
0õ
5 ãí
�
12
0õ
5

�20

ãí�60õ40õ3

+2,700*

+5,000*

+5,500*
ïðÇ12ãí�40õ3

Ц
К
Т

Ô
Ñ-
1

Ô
Ñ-
1

Ðàçðåç 3 - 3
Ì1:100

610

Á

Á

500

693

25001000

22
õ2
00
=4
40
0

10
00

Óð.ç.óñë.

0,000

+4,400*

ïðÇ12

ãí�60õ40õ3

ãí�40õ3
�20

�
20

�50õ4

Ðàçðåç 5 - 5
Ì1:100

À

60
Å

5

5

ЦКТ №12

ЦКТ №16

П
Е
Ш
Е
Х
О
Д
Н
А
Я
ГА

Л
Л
Е
Р
Е
Я

ПЛОЩАДКА
РЕСИВЕРОВ

400 2900 1000

5150

1250

50

6200

1000

35
0

10
00

Òåõíîëîãè÷åñêèé

òðóáîïðîâîä

�20

�
20

�
20

�
20

�
20

�
20

�
20

�20

3õ1300=3900

-ÏÂË406õ900

3 3

4

4

�
20

�
20

25
00

350* 6003100*

Óð.ç.óñë.

10
00

30
0

ãí�60õ40õ3

Ô
Ñ-
1

Ô
Ñ-
1

ãí
�
12
0õ
5

ãí
�
12
0õ
5

�20

ïðÇ12

350*

10
00

Óð.ç.óñë.

Óð.ïë.

ãí
�
12
0õ
5 ãí
�
12
0õ
5

�20

ãí�60õ40õ3

Ц
К
Т

Ô
Ñ-
1

Ô
Ñ-
1

Óð.ç.óñë.

ïðÇ12

ãí�40õ3
�20

�
20

�50õ4

ЦКТ №12

ЦКТ №16

П
Е
Ш
Е
Х
О
Д
Н
А
Я
ГА

Л
Л
Е
Р
Е
Я

ПЛОЩАДКА
РЕСИВЕРОВ

�20

�
20

�
20

�
20

�
20

�
20

�
20

�20

-ÏÂË406õ900

�
20

�
20

Ñòàäèÿ Ëèñò Ëèñòîâ
Èçì. Êîë.ó÷. Ëèñò ¹äîê. Ïîäï. Äàòà

Ðàçðàá.
Ïðîâ.

ÃÀÏ
ÃÈÏ

-1-ÀÑ

Óñòðîéñòâî òåõíîëîãè÷åñêèõ ïëîùàäîê íà òåððèòîðèè
ÏÀÎ "Êàðëñáåðã Óêðàèíà" ïî óë. Â. Ñòóñà, 6 â ã. Çàïîðîæüå

Òåõíîëîãè÷åñêèå ïëîùàäêè ÐÏ

ÎÎÎ "ÀÐÊÒÎÍ"

3

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ïëîùàäêà ÏË2.
Ðàçðåç 3-3...5-5.È

í
â
.
¹
ï
î
ä
ë
.

Ï
î
ä
ï
.
è
ä
à
ò
à

Â
ç
à
ì
.
è
í
â
.
¹

Ñ
î
ã
ë
à
ñ
î
â
à
í
î

Ôîðìàò A3

3

Ñ
î
ã
ë
à
ñ
î
â
à
í
î



1. *Ðàçìåðû óòî÷íèòü ïî ìåñòó.
2. Êîíñòðóêöèÿ ìåòàëëîêîíñòðóêöèé ñâàðíàÿ. Ñâàðêà ðó÷íàÿ ýëåêòðîäóãîâàÿ ïî
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ðàçäåëû 1,2.
4. Âñå ñòàëüíûå êîíñòðóêöèè îãðóíòîâàòü ÃÔ-021 ïî ÃÎÑÒ 25129-82*. Ìåñòà
ñâàðíûõ ìîíòàæíûõ ñîåäèíåíèé äîïîëíèòåëüíî îãðóíòîâàòü îäíèì ñëîåì ÃÔ-021.
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1. Êîíñòðóêöèÿ ìåòàëëîêîíñòðóêöèé ñâàðíàÿ. Ñâàðêà ðó÷íàÿ ýëåêòðîäóãîâàÿ ïî
ÃÎÑÒ 5264-80. Ýëåêòðîäû Ý-42 ïî ÃÎÑÒ 9467-75. Êàòåò ýëåêòðîñâàðíûõ øâîâ
ïî íàèìåíüøå òîëùèíå ñâàðèâàåìûõ äåòàëåé. Ïðîæîãè, íàïëûâû, ïîäðåçû, íåçàâà-
ðåííûå êðàòåðû, íàðóæíûå òðåùèíû øâîâ è îêîëîøîâíîé çîíû íå äîïóñêàþòñÿ.
2. Èçãîòîâëåíèå êîíñòðóêöèé ïðîèçâîäèòü â ñîîòâåòñòâèè ñ ÄÁÍ Â.2.6-163:2010
ðàçäåëû 1,2.
3. Âñå ñòàëüíûå êîíñòðóêöèè îãðóíòîâàòü ÃÔ-021 ïî ÃÎÑÒ 25129-82*. Ìåñòà
ñâàðíûõ ìîíòàæíûõ ñîåäèíåíèé äîïîëíèòåëüíî îãðóíòîâàòü îäíèì ñëîåì ÃÔ-021.
Ïîñëå ãðóíòîâêè ìåòàëëîêàðêàñ ïîêðûòü ÏÔ-115.
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-//-

Äåòàëè

Èçäåëèÿ çàêëàäíûå
Çàêëàäíàÿ äåòàëü
-10õ100õ100
Áîëò 1.1 Ì20õ500 Ñò3ÏÑ2

Ôóíäàìåíò ñòîëá÷àòûé

Ç10 À400Ñ L=470
Ç12 À400Ñ L=970

Ìàòåðèàëû
Áåòîí êëàññà Â7,5
Áåòîí êëàññà Â25 ÑÔÖ

4
1
1

8

30
8

0,05

0,25

2,6
1,0
1,6

0,30
0,86

-
-

9,0
7,0

ì3
ì3

Ñïåöèôèêàöèÿ íà îäèí êîíñòðóêòèâíûé ýëåìåíò

1. Äàííûé ëèñò ðàññìàòðèâàòü ñîâìåñòíî ñ ëèñòàìè 2-4.
2. Ìîíòàæ çàêëàäíûõ èçäåëèé ïðîèçâîäèòü ïåðåä áåòîíèðîâàíèåì ìîíîëèòíûõ
ñòîá÷àòûõ ôóíäàìåíòîâ.
3. Óçëû àðìîêàðêàñà ôóíäàìåíòîâ âûïîëíèòü íà ñâàðêå ïî ÃÎÑÒ 14098-91.
4. Êîëè÷åñòâî ñáîðî÷íûõ åäèíèö è äåòàëåé íà èçãîòîâëåíèå èçäåëèÿ óêàçàíî â
ñïåöèôèêàöèè.
5. Ðàçîïàëóáêó êîíñòðóêöèé ðàçðåøàåòñÿ ïðîèçâîäèòü ïîñëå äîñòèæåíèÿ
áåòîíîì 70% ïðîåêòíîé ïðî÷íîñòè. Ê ìîìåíòó íàãðóæåíèÿ áåòîí äîëæåí èìåòü
ïðîåêòíóþ ïðî÷íîñòü.
6. Áåòîíèðîâàíèå êîíñòðóêöèé ïðîèçâîäèòü ñ îáÿçàòåëüíûì âèáðîóïëîòíåíèåì.
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Ôóíäàìåíò ñòîëá÷àòûé ÔÑ-1
(îïàëóáî÷íûé ïëàí)

À À

Ñòàäèÿ Ëèñò Ëèñòîâ
Èçì. Êîë.ó÷. Ëèñò ¹äîê. Ïîäï. Äàòà

Ðàçðàá.
Ïðîâ.

ÃÀÏ
ÃÈÏ

-1-ÀÑ

Óñòðîéñòâî òåõíîëîãè÷åñêèõ ïëîùàäîê íà òåððèòîðèè
ÏÀÎ "Êàðëñáåðã Óêðàèíà" ïî óë. Â. Ñòóñà, 6 â ã. Çàïîðîæüå

Òåõíîëîãè÷åñêèå ïëîùàäêè ÐÏ

ÎÎÎ "ÀÐÊÒÎÍ"
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Ñâîäíàÿ ñïåöèôèêàöèÿ ìåòàëëîïðîêàòà

Íàèìåíîâàíèå
ïðîôèëÿ (ÃÎÑÒ, ÒÓ)

Ìàðêà ñòàëè ïî
ÃÎÑÒ 27772-88

Íîìåð èëè ðàçìåð
ïðîô³ëÿ, ìì

¹
ï/ï

Ìàññà ìåòàëëîêîíñòðóêöèé, ò Îáùàÿ
ìàññà, ò

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Øâåëëåð ñòàëüíîé
(ÃÎÑÒ 8240-97)

Óãîëîê ñòàëüíîé
(ÃÎÑÒ 8509-93)

Ñ245

Èòîãî:

Ñ245

Èòîãî:

Èòîãî:

Ñ245

Èòîãî:

Èòîãî:

Ñ235

Èòîãî:

�20

�50õ50õ4

�100õ100õ7

ãí �120õ120õ5

ãí �40õ40õ3

ãí �60õ40õ3

t8

t20

-ÏÂË406õ900

ïðÇ12

1

2

4

3

5

6

8

7

9

11

10

12

13

14

15

16

0,34

-

128,1

-

-

0,15

0,05

0,11

0,31

0,03

0,04

0,07

0,07

-

0,01

-

0,54

-

128,1

-

-

0,30

0,11

0,16

0,57

0,06

0,08

0,14

0,14

-

0,02

-

0,45

-

128,1

-

-

0,15

0,06

0,12

0,33

0,03

0,04

0,07

0,09

-

0,01

-

0,36

-

-

0,01

-

-

0,07

0,06

0,13

-

-

-

0,11

-

0,01

-

1,69

-

0,40

0,01

0,41

0,60

0,29

0,45

1,34

0,12

0,16

0,28

0,41

-

0,05

-

ÏË1 ÏË2 ÏË3 ÏË4

Ëèñò ñòàëüíîé
(ÃÎÑÒ 19903-74*)

Ñ235Ëèñò ïðîñå÷íî-
âûòÿæíîé

(ÃÎÑÒ 8706-78)

Ñ255Òðóáà ïðîôèëüíàÿ
(ÃÎÑÒ 30245-94)

Ñòàëü êðóãëàÿ
(ÃÎÑÒ 2590-88)

Ñòàäèÿ Ëèñò Ëèñòîâ
Èçì. Êîë.ó÷. Ëèñò ¹äîê. Ïîäï. Äàòà

Ðàçðàá.
Ïðîâ.

ÃÀÏ
ÃÈÏ

-1-ÀÑ

Óñòðîéñòâî òåõíîëîãè÷åñêèõ ïëîùàäîê íà òåððèòîðèè
ÏÀÎ "Êàðëñáåðã Óêðàèíà" ïî óë. Â. Ñòóñà, 6 â ã. Çàïîðîæüå

Òåõíîëîãè÷åñêèå ïëîùàäêè ÐÏ

ÎÎÎ "ÀÐÊÒÎÍ"
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